

Produktový list

Havarijní pojištění

UNIQA pojišťovna, a.s.

Základní informace k havarijnímu pojištění vozidel od UNIQA pojišťovny, nabízeného jako součást služeb operativního leasingu a služeb správy vozového parku, poskytovaného společností Drivalia Lease Czech Republic, s.r.o.

Pojišťovna	UNIQA pojišťovna, a.s. , Evropská 810/136, 160 12 Praha 6
Čím se pojištění řídí	<ul style="list-style-type: none"> Všeobecné pojistné podmínky - obecná část - UCZ/15 Všeobecné pojistné podmínky havarijního pojištění vozidel (KASKO) - zvláštní část - UCZ/Kas/24 Všeobecné pojistné podmínky pojištění vozidel - zvláštní část - UCZ/Voz/24 Ujednáními v pojistné smlouvě
Na jakou hodnotu pojistného plnění pojišťujeme	<ul style="list-style-type: none"> Na účetní hodnotu (připojištění GAP) - při totální škodě a odcizení vozidla se pojistné plnění stanovuje z účetní ceny vozidla v době pojistné události Na obecnou cenu - při totální škodě a odcizení vozidla se pojistné plnění stanovuje z obecné ceny vozidla (pokud bude obecná cena nižší jak účetní cena, uhradíte případný rozdíl)
Na jaké případy se pojištění vztahuje	<ul style="list-style-type: none"> Havárie (náraz, střet, pád) Živelní událost (např. vichřice, krupobití, povodeň, záplava, pád stromů a stožárů, sesuv půdy, pád lavin) Odcizení (krádež, krádež vloupáním, loupež) Vandalismus Poškození zaparkovaného vozidla zvířetem
Na jakém území pojištění platí	<ul style="list-style-type: none"> Evropa pojištění se vztahuje na Evropu v geografickém smyslu, včetně asijské části Turecka
Co se z pojištění hradí	<ul style="list-style-type: none"> Parciální škoda - hradí se náklady na opravu vozidla (náhradní díly a práce v cenách obvyklých v ČR) snížené o sjednanou spoluúčast Totální škoda* a odcizení – hradí se aktuální hodnota vozidla v době pojistné události (účetní hodnota nebo obecná cena dle zvolené varianty pojištění), snížená o hodnotu využitelných zbytků a sjednanou spoluúčast <p>* neopravitelné vozidlo nebo neekonomická oprava</p>
Jaká je spoluúčast	<ul style="list-style-type: none"> Z pojistného plnění se odečítá sjednaná spoluúčast např. 5%, min. 5.000 Kč